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次の問いに答えなさい。

(1)α >1の とき,円 χ
2+(ν _α

)2=1が ,放物線

ν=χ
2と接するようなαの値を求めなさい。

(2)(1)の とき,右の図の斜線部分をつけた部分の面積

を求めよ。

dフ キゝtb―λ)2つ|

魅十tり
つ卜γ的じ|

か、[_訊
十1夕υ十〆
~|き。%`ρ

①ザ後鮪■キ■ヽJ′Jυ
tのす

サ|%1人pしoと7]と

(-2供オ))=¶くダーt)'ο

4o‐―(にモt~4ん
レ(4移0

-鵠、̀一ケ

供こ孝
(■ンた̂7デ
しぞ:P ) 曲̂ け抒Jりい)の

①

」
2-芸り十ギlし
°

uli:翼TRiFキ

〔大阪電通大〕

期

　

ゼ

う
　
ヽ
―
リ

づ

　

ん

一　

よ

孝=ガ綱
χ'■て

止

ι
κ
π
　
　
２
　
　
２

い

　

Ｘ
　
　
ｘ

ド
　
ヽ

―

し

‐

２

　

　

´

・　
輌
づ
ο
√
碁
ノ
　
　
Ｘ

Ｉ■
２

「

Ｋ

刈

マ　
‐
‐
　
し

鴻
酔
れ
れ
　
・上も

議
界́
手
亜牛

′

、

リ

ｌ

ｔ

式
降
熱
ｔ
　
　
″．

断
Ｆ
卜
■
―キ
ーー
＝
―‐
■

ー

１

…

づ

加
螺

初

柳

田

彫
淘

碑

教

カ

動

彎
二
三

‘Ｆ
た

ユ
脚
ｄ

″

σ

陽

ｎ

翅

　

”

鴻

=|ンヤ

考律|ゴ:

″
に
」̈
ノ

F9:!l「1・
11

.‐
10「F

卜錠

守
“
治

じねJ崎平あ?血髪と
ざと73と

0′Cハ

1    数果 猛tp:〃w、、爾.math∝t.infO/


